

2018年6月

プラナルカスト錠112.5mg「CEO」 プラナルカスト錠225mg「CEO」

謹啓 平素より弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
 過日ご案内させていただきました、ロイトコリエン受容体拮抗剤、気管支喘息・アレルギー性鼻炎治療剤
 「プラナルカスト錠112.5mg「CEO」」「プラナルカスト錠225mg「CEO」」の包装・表示変更ですが、
 「プラナルカスト錠112.5mg「CEO」」の変更品初回製造番号に誤りがございました。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正し、ご案内申し上げます。
 どうか今後ともご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

セオリア ファーマ 株式会社

訂正内容

プラナルカスト錠112.5mg「CEO」の変更品初回製造番号を訂正致します。

誤：M049



正：L049

変更出荷時期・製造番号

品名	包装	変更品初回製造番号	出荷予定月	変更品の表示
プラナルカスト錠 112.5mg「CEO」	140錠(14錠×10)	L049	2018年7月以降	包装・表示変更品
	700錠(14錠×50)	L049	2018年7月以降	包装・表示変更品
プラナルカスト錠 225mg「CEO」	140錠(14錠×10)	L064	2018年4月以降	表示変更品
	700錠(14錠×50)	L064	2018年4月以降	包装・表示変更品

※出荷予定時期は諸事情により変更になることがあります。

変更内容

1 個装箱のデザインを変更し、視覚的に規格含量が一目でわかるデザインに致します。

従来品

140錠包装 112.5mg	225mg
150×45×35(mm)	160×55×40(mm)

700錠包装 112.5mg	225mg
125×45×135(mm)	140×55×160(mm)

変更品

140錠包装 112.5mg	225mg
142×49×35(mm)	160×55×40(mm)
※112.5mgの個装箱はイメージ画像です。	

700錠包装 112.5mg	225mg
125×45×135(mm)	140×55×165(mm)
※112.5mgの個装箱はイメージ画像です。	

2 PTPシートのデザインを変更し、視認性を向上致します。

従来品

112.5mg	225mg
110×36(mm)	135×39(mm)

変更品

112.5mg	225mg
110×31(mm)	135×39(mm)
※112.5mgのPTPシートはイメージ画像です。	

変更品の表示

個装箱、Pケースに 包装・表示変更品 表示変更品 を表示致します。

お問い合わせ先



セオリア ファーマ 株式会社 メディカルインフォメーション室
〒103-0022 東京都中央区日本橋室町三丁目3番1号

CEOLIA TEL 0120-72-1136 (フリーコール 9:00~17:00/土・日・祭日は除く)